

梦想 不停歇

《郑州晚报》创刊68周年暨改版15周年特辑



家电数码疑难

找“3C公社”

在享受3C产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“3C公社”二维码,说出您的难题,我们为您排忧解难。
郑报融媒记者 李冬生

教你正确使用空调

随着夏季的到来,家里的空调开始频繁使用。不过在使用过程中,不少消费者存在一些误区。如何正确使用空调?今天,“3C公社”请专业人士为您支招。
郑报融媒记者 李冬生

空调房需要经常通风透气吗?

夏季长时间待在室内,开空调会使室内空气变得干燥,并且由于空气不流通,环境得不到改善,容易让人鼻塞、喉咙干、打喷嚏等,因此需要定时通风,改善室内空气。现在有许多空调都携带了负离子、换气等功能,消费者会觉得有这些空调制冷的空气是有益健康的,其实即使拥有这些功能,我们也需要在打开空调一定时间后开启门窗,为室内空气进行换气。

在某空调品牌做售后工作10余年的刘师傅提醒消费者,在长期使用空调的时候,要定期开窗,让房内空气和外界空气形成对流,这样才最有利于健康。

空调清洗过滤网就行吗?

市民李女士在“郑州晚报3C公社”微信公众号向我们说,她发现今年开空调制冷的效果比去年差了很多,便怀疑空调是不是坏了,致电售后人员上门检修后发现,其实就是空调由于长时间不使用,过滤网堵上了一层厚厚的灰,导致制冷效果变差了。那么空调清洗只清洗过滤网就行了吗?

“每隔一段时间需要对空调及除湿装置进行检查和清洗,尤其要按时清洁过滤网,使其能真正起到过滤粉尘、病菌和有害气体的作用。而空调里面的光触媒在使用之前,则需要在太阳底下晒上10来分钟,以保持其功用。”刘师傅说,如果使用时间久,内机中灰尘较多,蒸发器也需要清洗。而在油烟比较大的地方工作的空调,则需要将空调整个拆下全面清洗。除了内机,外机也必须清洗。如果外机不是高高挂在室外的话,消费者可以自己用清水清洗冷凝器。

制冷剂需要每年更换吗?

很多消费者认为空调使用了一段时间,就必须换制冷剂,其实并不然。

空调的制冷系统是半封闭型的,在制冷过程中一般多少会存在制冷剂渗漏,所以有时它需要添加制冷剂。刘师傅还提醒说:“每台空调制冷剂的渗漏情况都不一样,所以并没有规定特定时间一定要更换,使用四五年而不用添加制冷剂的空调比比皆是。”



行英雄联盟、穿越火线等大型游戏,学生党康响平有了更丰富的娱乐生活;家里的300M宽带架设一个无线路由器后,满足了全家人的网络需求,刘蒙的家庭生活也变得更加多彩。

随着宽带带宽升级,郑州居民的生活出现改变,但用户需求不会止步在300M,宽带提速的梦想依然还在。通信运营商深谙此道,河南联通和河南电信日前先后召开千兆宽带发布会,目前洛阳已有居民用上电信的千兆宽带。

网络提速 资费下调 通信生活更快捷

提速降费一直是消费者期待的通信梦。今年全国两会,提速降费再次被写入政府工作报告。三大通信运营商集体响应,并公布了具体的提速降费措施,以及2017年的具体目标和方案。根据三大运营商的各自工作计划,新一轮提速降费在5月正式启动实施,国际长途电话资费也从5月1日起大幅下降。

郑报融媒记者 李冬生

持续打造精品4G移动宽带网

4G网和宽带网是通信运营商最重要的两“张”网络。自2014年提出“提速降费”号召以来,通信运营商不断提升网络速度,降低资费标准。

自4G商用以来,手机网络速度大幅提升,4G网络速度10倍于3G网络速度。如今,通信运营商推出4G+服务,4G网络单用户峰值下载速率再次得到提升。“和4G一样,想要享受4G+网络速度,必须要使用4G+手机。”郑州移动市场部的工作人员介绍说,目前4G+手机已经覆盖高中低档,基本上能满足不同用户的使用需求。

除了手机网络,宽带网络速度也发生质变。“从拨号宽带到铜缆宽带,再到现在的光纤宽带;从2M、10M到50M、

100M,再到200M、300M,我经历了运营商宽带的一次次升级。”在中原区兴华街居住了近40年的刘大爷说,“因为离郑州联通中原路营业厅比较近,经常去那里办业务,也就选择了联通宽带,真的感受到网速越来越快、越来越稳。”

凭借高起点、高质量和低资费,郑州移动的光宽带一经上线就获得无数市民的选择。如今,移动用户使用158元及以上的4G飞享套餐,可免费使用300M光宽带。郑州联通和郑州电信积极开展光网改造,目前其光纤宽带已基本覆盖郑州所有市辖区。

因为家里的宽带网速足够满足工作需求,上班族李芸改变了在单位加班的习惯;在光网的支持下电脑能流畅地运

3000分钟且连续拨打异网用户发生不挂断行为或拨打超过1000个不同号码的用户,将不享受语音不限量服务。

在语音通话上,通信运营商早已对4G套餐实行长市漫一体化资费,就连国际资费也有大幅下调。郑州移动将21个国家和地区国际长途直拨资费从6.88元/分钟或1.88元/分钟下调至0.49元/分钟,49个国家和地区国际长途直拨资费从6.88元/分钟或1.88元/分钟下调至0.99元/分钟。

郑州联通下调了“一带一路”沿线国家和地区、重点方向的国际长途直拨资费,其中25个国家和地区资费下调至

0.49元/分钟。6月1日起,郑州联通还将降低国际漫游数据流量资费,推出两款数据流量包天套餐,覆盖130多个国家和地区。

郑州电信下调73个国家和地区的长途通话资费,平均降幅达90%,全部进入“1元区”,其中美国、加拿大、泰国等24个方向的资费降至0.49元/分钟,澳大利亚、新西兰、法国等49个方向的资费降至0.99元/分钟。

无论是4G网络和宽带网络的提速,还是流量和语音通话的降费,在通信运营商的努力下,消费者提速降费的梦想正逐渐实现着。

大幅降低流量和语音通话费

手机网速和宽带带宽迎来一次次升级,通信资费会不会水涨船高,这曾是很多消费者的疑问,但现在一切蜚语流言不攻自破。有读者坦言:“现在运营商的活动越来越多,流量也是成G赠送,就连资费也降了好多。”

在流量方面,郑州移动推出“任我看”视频流量包,9元包3GB定向视频流量、24元包30GB定向视频流量,当月流量最多可使用50GB;郑州联通推出的冰激凌系列套餐,号称“无限流量”和“无限语音”,数据总流量达40GB后,网速降至3G网络速度,当月累计使用100GB后将关闭数据上网功能,语音拨打超过

行业快讯

三星Galaxy S8 | S8+亮相中国

5月18日,三星电子在中国正式发布Galaxy S8/S8+手机。搭载骁龙835移动平台的Galaxy S8/S8+的全视曲面屏采用18.5:9屏宽比,尺寸分别为5.8英寸(直角)/5.6英寸(圆角)和6.2英寸(直角)/6.1英寸(圆角)。

Galaxy S8前后摄像头均具备F1.7

光圈,800万像素前置摄像头,配备自动对焦与面部识别技术,在拍摄过程中进行分析,帮助用户捕捉到精致的自拍时刻;全像素双核快速对焦1200万后置摄像头,让用户即使在弱光环境下,也能拍摄出清晰且富有表现力的照片。

Galaxy S8搭载三星Knox安全平台,提供芯片级别的安全保障。此外,Galaxy S8还将提供多种生物识别技术,包括指纹识别、虹膜识别,并整合新颖的面部识别智能解锁方案,方便用户选择较合适的安全方案。

朱江华